

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Екологія та охорона навколишнього середовища»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 101 «Екологія»
галузі знань 10 «Природничі науки»

Підготовка висококваліфікованих фахівців-екологів є надзвичайно актуальною для сучасного розвитку країни та забезпечення сталого природокористування. Освітньо-професійна програма, представлена на рецензію, чітко формулює основні теоретичні положення підготовки фахівців магістерського рівня. У програмі визначені фокус і специфіка навчання, підкреслюється її спрямованість на формування академічної та професійної кваліфікації в галузі екології, охорони навколишнього середовища та збалансованого природокористування, а також на розвиток загальних і фахових компетентностей із акцентом на критичне мислення та практичні навички.

Відповідно до основної мети та ключових теоретичних положень ОПП підібрані освітні компоненти навчального плану, що забезпечують формування всіх необхідних загальних і фахових компетентностей магістра з екології. Значна увага приділяється як науковим дисциплінам, які підвищують рівень знань і практичних навичок у розв'язанні завдань природокористування та охорони довкілля, так і дисциплінам, що формують уміння здобувачів у сфері самостійного проведення екологічних наукових досліджень, зокрема дисципліні «Методологія проведення наукових досліджень». Крім того, у програмі передбачено достатній обсяг кредитів для вибіркового дисциплін – 24 кредити ЄКТС, що становить 27% від загального обсягу ОПП.

Виконання та захист кваліфікаційної магістерської роботи з розв'язання конкретного практичного завдання у сфері природокористування або природоохоронної діяльності є завершальним етапом підготовки, де поєднуються знання академічної науки, досягнення екологічної практики та результати власних наукових досліджень здобувача.

Позитивним є те, що здобувачам пропонуються сучасні підходи зі світового досвіду розв'язання проблем природокористування, збереження та відновлення довкілля. Концепція сталого розвитку набуває великого значення, оскільки інтегрує екологічну складову з економічним та соціальним розвитком. Врахування екологічних аспектів у процесах планування та прийняття рішень щодо соціально-економічного розвитку є необхідним елементом підготовки висококваліфікованого фахівця.

Запропонована освітньо-професійна програма «Екологія та охорона навколишнього середовища» другого освітнього (магістерського) рівня повністю відповідає вимогам стандарту вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія». Структура, логіка та послідовність освітніх компонентів забезпечують формування необхідного рівня кваліфікації майбутнього еколога, що робить програму конкурентоспроможною та сучасною. На підставі викладеного вважаю, що освітньо-професійна програма може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес КНУБА.

Ректор Донбаської національної академії
будівництва і архітектури, професор кафедри
прикладної екології, хімії і охорони праці
д.т.н., проф.



В.А. Кравець